

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült: 2024. január 25.-én a Magyarsarlós Petőfi u. 74. sz. alatt megtartott 17:00 órakor kezdődő képviselő-testületi ülésen.**

**Jelen vannak: Dukai Zoltán polgármester  
Füller Balázs alpolgármester  
Bökös Ernő képviselő  
Mácsai Réka képviselő  
Szomorné Sebők Bernadett képviselő**

**Tanácskozási joggal: dr. Jávorcsik Béla**

Dukai Zoltán polgármester: Megállapítom, hogy a képviselő-testület 5 tagjából 5 jelen van, ezért határozatképesek vagyunk

Nagy szeretettel köszöntelek benneteket ezen a gyors Testületi ülésen. Béla jelezte múlt héten, hogy mindenképpen össze kell ülnünk, mert van egy-két határozat, amit el kell fogadnunk január 31-ig. Testületi ülésünk még lesz február 15-ig, ahogy a pénzügyesek elkészülnek, akkor továbbítom a pénzügyi tervezetet, és március 15-ig még egy, amikor elfogadjuk a költségvetést. Egyszer megvitatjuk, egyszer meg elfogadjuk. Ez az együttes ülésen lesz, amikor a nagykozáriak meghívják bennünket, vélhetően kozármislenyi helyszínnel. Az első napirendi ponttal kapcsolatban át is adnám a szót.

### **1. napirendi pont**

**Településképi rendelet módosítás véleményezési eljárás elindítása**

**Előadó : jegyző (tervezett időkeret 2 perc)**

### **2. napirendi pont**

**Iskolai felvételi körzethatárok véleményezése**

**Előadó : jegyző (tervezett időkeret 2 perc)**

### **3. napirendi pont**

**Beszerezési eljárás tervezési szerződésre (vízvezeték)**

**Előadó : jegyző (tervezett időkeret 2 perc)**

### **4. napirendi pont**

**Beszerezési eljárás a szennyvízhálózat üzemeltetésére**

**Előadó : jegyző (tervezett időkeret 2 perc)**

## **5. napirendi pont**

**Zárt ülés, segélykérelmek megtárgyalása**

**Előadó: Dukai Zoltán polgármester (tervezett időkeret: 5 perc)**

A testület jóváhagyta a napirendet.

## **1. napirendi pont**

**Településképi rendelet módosítás véleményezési eljárás elindítása**

**Előadó : jegyző (tervezett időkeret 2 perc)**

dr. Jávorcsik Béla jegyző: Jó, így van! A polgármester úrnak is jeleztem, hogy az Állami főépítész küldött egy tájékoztatást január elején, hogy módosítani kell a településképi rendeleteket, mert a magasabb szintű jogszabályban kivették az utcabútorokra vonatkozó rendelkezéseket. Nem szabad benne hagyni. Meg a hirdetőtáblák számát sem lehet korlátozni, ezért módosítani kell. Felhívtam a mi főépítészünket – aki nem azonos az Állami Főépítésszel, ez a települési főépítész -, hogy kell-e emiatt bármilyen testületi határozat, és azt mondta, hogy nem. Majd eltelt tízen-valahány nap, és írt nekem egy levelet – Zolinak továbbítottam -, hogy mégis egy 10 napos egyeztető eljárást kell az Állami Főépítésznél indítani, és az eljárás elindulásához kell egy testületi határozat. Gyakorlatilag ezt kell meghozni, és semmilyen hatása nincs a településre a módosítás. Majd kell még egy rendeletet hozni, az vélhetőleg a február 15.-e előtti Testületi ülésen. Kicsit át fogunk csúszni februárra szerintem, de nem vagyunk hibásak, ha tényleg a főépítészünk kéri időben, akkor már szóltam volna. Mivel csak később szólt, ezért most vagyunk itt, kérem, fogadjátok el! Ha kérdésetek van, akkor mondjátok!

Dukai Zoltán polgármester: Ez gondolom a választásokkal összefügg ez a dolog, hogy lehessen kampányolni, és akkor a hirdetési felületek nincsenek korlátozva.

dr. Jávorcsik Béla jegyző: Nem tudom, elképzelhető!

**Szám:1/2024.(I.25.) sz. határozat**

**Tárgy: Magyarsarlós Község településképi védelméről szóló rendelet módosításáról**

**H A T Á R O Z A T**

Magyarsarlós Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal (egyhangúlag) elhatározza a Magyarsarlós Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 7/2018. (V.29.) önkormányzati rendeletével elfogadott településkép védelméről szóló rendeletet módosítását. Ezzel kapcsolatosan kezdeményezi a véleményezési eljárás megindítását az állami főépítésznél.

Felelős: Polgármester  
Határidő: értelem szerint

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesül:

1) Irattár

Dukai Zoltán polgármester: Jöhet a második?

## **2. napirendi pont**

**Iskolai felvételi körzethatárok véleményezése**

**Előadó : jegyző (tervezett időkeret 2 perc)**

dr. Jávorcsik Béla jegyző: Második. Minden évben találkoztok vele, mióta állami fenntartásba kerültek az iskolák, mármint az önkormányzati fenntartásúak, mert az egyházi vagy alapítványi iskolák megmaradtak, de az önkormányzatok azok állami fenntartásba kerültek. A Klebelsberg Központ gyakorolja a fenntartói jogokat, és minden évben megkeresi az Önkormányzatot azzal kapcsolatban, hogy vannak kötelező felvételt biztosító általános iskolák, ezzel párhuzamosan él a szülők szabad iskolaválasztási joga, de van egy iskola, ahova kötelezően fel kell venni a gyereket, akkor is, ha nem veszik fel máshova. Ez Magyarsarlós esetében az Olaszon lévő iskola, évtizedek óta, nem változott semmi, megint Olasz. Ezt kell nektek véleményezni, illetve véleményt alkotni, hogy elfogadjátok-e.

**Szám:2/2024.(I.25.) határozat**

**Tárgy: Felvételi körzethatárok véleményezése**

## H A T Á R O Z A T

Magyarsarlós Községi Önkormányzat képviselő-testülete 5 igen szavazattal (egyhangúlag) a 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 24. § (1) bekezdése alapján

támogatja a Mohácsi Tankerületi Központ TK/013/00388-3/2023. megkeresésében foglalt iskolai felvételi körzetekről megküldött tervezetében foglaltakat.

Intézmény megnevezése: Olaszi Általános Iskola  
(OM: 027307, 7745 Olasz, Ady Endre u. 7.)

Felelős: Polgármester  
Határidő: haladéktalanul

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesül:

1./ irattár

2./ Mohácsi Tankerületi Központ, hivatali kapu: MOHACSITK Mohácsi Tankerületi Központ 542968157

### **3. napirendi pont**

**Beszerezési eljárás tervezési szerződésre (vízvezeték)**

**Előadó : jegyző (tervezett időkeret 2 perc)**

Dukai Zoltán polgármester: Én akkor picit kiegészíteném, mert a Béla megírta a meghívót, amit én átküldtem, de ha már összeültünk, akkor gondoltam beszámolnék róla, hogy hol tart a szennyvíz elszámolása, illetve a DRV-vel kapcsolatban volt a közmeghallgatáson egy észrevétel a Lölly Leventétől. Akkoriban már dolgoztunk ezen az ügyön, és most eljutottunk oda, hogy a DRV végül is feltárta, és megnézte, hogy mekkora a csőszakasz, amit lejjebb kellene helyezni. A közmeghallgatáson mondtam, hogy idén év elején ez feltárássá kerül. Nem megjavításra, csak megnézzük, hogy mekkora szakaszt kell lejjebbsúlyeszteni! Kiküldtem három ajánlattételi felhívást, mert meg kell terveztetni. Ha megvan terveztetve, utána lehet beköltségelni, hogy mennyibe kerül. Ahhoz, hogy lejjebb helyezzessük ezt – 198 méterről van szó -, engedélyes tervek szükségesek. Ezt csak szakember tervező készítheti. Ez alapján fogják beárazni, megint szükség lesz egy beszerzésre.

Bökös Ernő képviselő: Ezt nekünk kell fizetni, vagy DRV?

Dukai Zoltán polgármester: Nekünk kell, ez az Önkormányzaté. Ott is kitértem rá, hogy örülnénk, ha át lehetne adni, de sajnos nem lehet. Ezt tényleg az okozza, hogy az elmúlt időszakban a szántások...

Bökös Ernő képviselő : Ezt nem lehet átruházni a TSZ-re, vagy hogy ne szántsanak addig?

Dukai Zoltán polgármester: Nem. Ez egy szántó föld alatt húzódik, ha csak minden évben egy centit húznak le – ugye 30 éve épült ki a víz -, ha kiszámoljátok az 30 centi ami hiányzik. Ha csak egy centi, ha kettő akkor 60 hiányzik. Nem tudjuk, hogy 93-ban amikor ez épült, akkor milyen mélyre tették. Tartották-e a szabályokat, és 1 méterre tették? Tételezzük fel, hogy igen, és eltelt 30 év, és évente lejött két centi akkor ott már csak negyven centi van, amit a feltárások is igazolnak, hogy körülbelül annyi föld is van rajta ezen a főnyomócsőn. Ami azért is rossz, mert 50 centi a mélyszántás! Eléri az ekék.

dr. Jávorcsik Béla jegyző: Nekem az az egy kérdésem lenne, amikor átküldted ezt a beszerzést, én akkor láttam, hogy a tervezési kiírás paramétereiben – nem értek hozzá, de nekem úgy jön le – arról van szó, hogy itt kicserélik a csőrendszert.

Dukai Zoltán polgármester: Ki kell cserélni, és lejjebb is kell helyezni így van. Kiss Lajos A DRV Területi vezetője mondta, hogy azt nem lehet megcsinálni, hogy ugyanazt a csövet lejjebb helyezik. Odébb is fogják tenni valamennyivel a nyomvonalat. Én annyit kértem, hogy próbáljuk az utunk alá tenni.

dr. Jávorcsik Béla jegyző: Az jó volna!

Dukai Zoltán polgármester: Mert ugye a földutakat jó esetben nem szántják. Mondjuk a John Deere-ben olyan GPS van, hogy pontosan látja, hogy meddig szánthat, meddig nem. Akkor szerintem ez a szakasz megoldódhatna, ez a 200 méter. Ez nem azt jelenti, hogy 3 év múlva nem jön elő egy másik szakaszon újab 200 méter.

dr. Jávorcsik Béla jegyző: Ott is van vízmosás, nálatok ott minden dimbes-dombos.

Dukai Zoltán polgármester: Így van. Méhes Zsolt említette a közmeghallgatáson, hogy erre lesz pályázat, és a DRV vezérigazgatójával beszéltem, és elmondta, hogy az elmúlt 5 évben mindig eljátszották, hogy lesz pályázat, de soha nincsen. Azt mondta, hogy ne bízunk benne, hogy lesz, és valóban eddig semmilyen kiírás nem történt meg, még csak meg tárgyalás szintjén sem. Mert a Zsolt azt mondta, hogy ezt januárban elő fogják venni, de még csak szakmai egyeztetés sincs az ügyben.

Bökös Ernő képviselő Egy kérdés. A mi domboldalunkban arrébb vitt a TSZ egy utat. Nem lehetne-e esetleg, csukott szemmel, hogy arrébb viszik az utat a csővezetékekkel, és akkor ott lesz szántóföld...

Dukai Zoltán polgármester: Ez pontosan melyik domboldal?

Bökös Ernő képviselő Itt nálunk, a mi pincesorunkon, ott ahol megyünk hátra, kezdtek egy új utat. A TSZ. Arrébb vitték durván 4 méterrel, mint ahol valójában volt.

Dukai Zoltán polgármester: Miért?

Bökös Ernő képviselő Mert ott volt vízmosás, rossz volt a megközelíthetősége, és arrébb mentek. Lehet, hogy azért mert ott job volt a talaj. Mondjuk ott ugaroltatják a földet, ott Mellette, tehát nekik mindegy.

Dukai Zoltán polgármester: Akkor azért, mert gondolom az út tiszta sár volt, és akkor kimentek egy olyan területre ami ugar, mert ott nem csinálnak akkora kárt.

Bökös Ernő képviselő Ezt értem, csak itt is elvileg nem veszít földterületet, csak az út kerül máshova.

Dukai Zoltán polgármester: De szerintem az vissza fog állni, ahogy az időjárás javul. Biztos vagyok benne.

Bökös Ernő képviselő: Két éve nem állt vissza.

Dukai Zoltán polgármester: Nem állt vissza! Akkor beszélünk a Józsival.

Bökös Ernő képviselő Lehet megoldható. Ahol megy a csővezeték nyomvonala, oda helyezték ki az utat, és ott tuti nem lesz elszántás.

Dukai Zoltán polgármester: Az utat nem szabad ide-oda tologatni, azt csak ott szabad...

Bökös Ernő képviselő Azért mondtam. Itt is volt egy út a Szarka-hegy felé. Amikor le lett kövezve, akkor vissza lett rakva az eredeti helyre. Akkor nagyon sokáig nem itt ment az út, csak a térkép szerint vissza lett rakva.

Dukai Zoltán polgármester: Így van. De mi ezt pont azért helyeztük vissza, mert le let zúzálékolva, és nehogy más területére kerüljön.

dr. Jávorcsik Béla jegyző: Igen, mondjuk mezőgazdasági területre...

Dukai Zoltán polgármester: Igen, az nagyon komolyan büntetendő.

Bökös Ernő képviselő Akkor a következő kérdés. Ott ahol a Máténak itt fent a Víztoronynál kimérték a területét a Berkics Marival együtt. Ott hivatalosan útnak kéne lenni, amit a TSZ elvileg művel. Nincs kijelölve az út, és nincs is meg az út.

Dukai Zoltán polgármester: Ez nem befolyásolja a mi dolgainkat szerintem, mert az, hogy az 57-es úttal párhuzamosan van-e földút, ez a Zrt.-nek...

Bökös Ernő képviselő Nem párhuzamosan megy az út, hanem bent a szántóföldön belül megy az út.

Dukai Zoltán polgármester: Értem, csak azt mondom, hogy ehhez nem kell ragaszkodnunk, mert a Zrt. mondhatja majd azt, hogy a külterületi útjainkat tartsuk karban. Az esélytelen lesz. Nekünk kárt nem csinálnak azzal.

Bökös Ernő képviselő Értem, csak mondtad, hogy megpróbálják arrébb vinni a...

dr. Jávorcsik Béla jegyző: Nem, a vezetéket!

Dukai Zoltán polgármester: A vezetéket, arra a 200 méterre. A földutakat elvileg mozgatni nem lehet. Most az, hogy ők átjárnak egy olyan területen amit nem művelnek, hogy ne legyen sáros, ezt nem tartom annyira főbe járó történetnek. A mi útjaink a külterületen, azok elbirtokolhatatlanok. Ha ő a saját területét tapossa helyette, mit csináljak vele.

Bökös Ernő képviselő Értem, csak akkor a mi területünket, akkor ő elszántja és műveli.

Dukai Zoltán polgármester: De ugyanúgy megmarad a területünk négyzetméterre. Ha meg nekünk valamikor szükségünk van arra az útra, akkor kötelessége visszaállítani, abban a másodpercben.

Bökös Ernő képviselő Értem, nem azért akartam mondani, hanem...

Füller Balázs alpolgármester: Költséghatékonyabb lenne.

Bökös Ernő képviselő Nem tudja visszaszántani, mert fölfelé nem fog tudni szántani, és nem tudja fel borogatni a földet. Az eső meg ugye mindig fönről hordja lefele, tehát akkor egy idő után eljutunk odáig, hogy az út az lesz egy meter magas, míg a szántóföld egy meter mély.

Dukai Zoltán polgármester: Pontosan. Annyit mondanék még, hogy amikor ez kiépült – most nem akarok bántani ez miatt senkit sem, félre ne értsétek – szerencsésebb lett volna az út alá tenni. De, hogy ez most így alakult, és 30 év után szembesülünk ezzel a problémával, azt nem fogjuk tudni megoldani úgy, hogy 30 éve miért nem rakatták alá.

dr. Jávorcsik Béla jegyző: Értem, meg, hogy vélhetően nem jegyezték be vezetékjogot sem. Mert onnantól lehetne mondani a TSZ-nek, hogy védőtávolságon belül nem folytathat ilyen tevékenységet.

Bökös Ernő képviselő Volt ahol kijelölték, és volt rajta elidegenítési jog, és ő is átfutotta azt a területet ahova lerakta az oszlopokat, meg ahol átmennek a csövek.

Dukai Zoltán polgármester: Ők azt a területet kisajátítják, de ők ki is vásárolják, fizetnek érte. Tehát nem véletlenül nem sajátította ki 30 évvel ezelőtt az Önkormányzat, nem volt miből.

dr. Jávorcsik Béla jegyző: Az csak a tanácsi időkben ment úgy, hogy “einstand”.

Dukai Zoltán polgármester: Mi most azzal a problémával szembesültünk, hogy 200 méteres szakaszon jelenleg probléma van, és fagyveszély is. Mert azért 40 centi talajtakaró nem biztosít minket mínusz 20 foknál. Nekünk most ezt kell megoldanunk.

dr. Jávorcsik Béla jegyző: Mielőtt el nem durran a fővezeték.

Dukai Zoltán polgármester: Hát persze! Az még egy következő kérdés lesz, hogy erre a cégek milyen árajánlatot adnak, mert a mai árak mellett kapaszkodhatunk, mert ez az első lépés, hogy bekértük a terveket. Ez egy nagyon komoly eljárás.

dr. Jávorcsik Béla jegyző: Lesz egy 300 ezer forint szerintem.

Dukai Zoltán polgármester: A tervezés? Hát, akár milliós is.

Füller Balázs alpolgármester Betti kérdezte, hogy nem lehet áthárítani esetleg a költségeket. Be sem szállhatnak?

Dukai Zoltán polgármester: Figyelj, Balázs, nincs az a jogszabály ami kötelezhetné őket erre.

Képviselő: Nem is jogszabály, hanem csak úgy, hiszen ők csinálják a kárt.



Dukai Zoltán polgármester: Most még nem tartunk ott, ne menjünk előre, jelenleg a tervezés fázisában vagyunk. Amikor ez lezárul, akkor kapunk egy árajánlatot amit elfogadunk. Utána tudunk kiírni egy újabb közbeszerzést a cégeknek. Amikor tudjuk az összegeket, akkor tudjuk azt megcsinálni, hogy meghívjuk Wilhelm Józsefet egy egyeztetésre, itt mindenki elmondhatja a véleményét. De ez jelen pillanatban még szerintem...

Dukai Zoltán polgármester: (telefonhívás) Bocsánat, azt hittem ehhez kapcsolódik, de szennyvíz. Azt mondanám, hogy ne menjünk előre az időben, ez egy hosszú munka, olyan aminek az elején vagyunk.

dr. Jávorcsik Béla jegyző: Azt a mondatot kezdtem el, hogy talán az lehet a szerencsések, régen úgy hívtuk, hogy koncessziós díj, most így hívjuk, de most már bérleti díj a hivatalos elnevezés. Ugye tiétek a tulajdon, de a DRV üzemelteti, ő fizet ezért bérleti díjat, ami egy elkülönített számlán van, és csak ezzel a rendszerrel kapcsolatban használható fel. Nem tudom nektek mennyi van bent, de holnap a pénzügyesek megmondják.

Dukai Zoltán polgármester: Én tudom, mert az utóbbi 3-4 évben nem használtunk belőle.

dr. Jávorcsik Béla jegyző: Abból lehet, és akkor csak bele kell rakniuk a gördülő fejlesztési tervbe.

Dukai Zoltán polgármester: De határozat akkor is kell...

dr. Jávorcsik Béla jegyző: Persze, abszolút, jól csinálod.

Dukai Zoltán polgármester: A koncessziós díj csak egy részét fogja fedezni sajnos az eljárásnak, meg a folyamatnak, meg a munkának

dr. Jávorcsik Béla jegyző: Nem is merek számot mondani, hogy ez mennyi lesz.

Dukai Zoltán polgármester: Én sem. Sejtésem van, de nem mondok semmit. Szavazzunk!

**Szám: 3/2024. (I.25.) sz. határozat**

**Tárgy: Beszerzési eljárás tervezési szerződésre (vízvezeték)**

## H A T Á R O Z A T

Magyarsarlós Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal – egyhangúlag- meghozta az alábbi határozatot:

Magyarsarlós Községi Önkormányzat jóváhagyja a Magyarsarlós, 068 és 081 helyrajzi számú ingatlanokon lévő OD110 KM-PVC csővezeték 185 méter hosszúságban OD110 KPE PE 100 SDR17 csővezetékre történő kiváltásának megtervezésére indított beszerzési eljárás felhívását.

A testület megbízza a polgármestert az út felújítással kapcsolatos beszerzési eljárás lefolytatásával. A Testület felhatalmazza a polgármestert, hogy legkedvezőbb ajánlattevővel a szerződést megkösse.

Az ajánlat benyújtásának határideje: 2024/01.31, 16:00 óra.

Az ajánlat benyújtásának módja: az ajánlatot írásban, zárt borítékban Magyarsarlós Község Önkormányzata 7761. Magyarsarlós, Petőfi Sándor utca 74. címre kell benyújtani.

Bontás helye címe, ideje: Nagykozári Közös Önkormányzati Hivatal 7741. Nagykozár, Kossuth L. utca 32. 2024.02.01 14:00 óra.

Az ajánlat benyújtásának határideje: 2024/01.31, 16:00 óra.

Az ajánlat benyújtásának módja: az ajánlatot írásban, zárt borítékban Magyarsarlós Község Önkormányzata 7761. Magyarsarlós, Petőfi Sándor utca 74. címre kell benyújtani.

Bontás helye címe, ideje: Nagykozári Közös Önkormányzati Hivatal 7741. Nagykozár, Kossuth L. utca 32. 2024.02.01 14:00 óra.

Felelős : Polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesül:

- 1./ Pénzügy
- 2./ Irattár

#### **4. napirendi pont**

**Beszerzési eljárás a szennyvízhálózat üzemeltetésére**

**Előadó : jegyző (tervezett időkeret 2 perc)**

Dukai Zoltán polgármester: Jöjjön akkor a következő! A szennyvíz. Itt is egy beszerzés került kiírásra, 3 céget bíztam meg az üzemeltetéssel kapcsolatban, hiszen a szennyvíz átadás-átvétele megkezdődött január 3-án. Összeültünk itt a Hivatalban minden szakemberrel, és megkezdjük az átadás-átvételt, hiszen a szennyvíz működik, a munkálatok befejeződtek. Az üzemeltetés – ezt szintén elmondtam a Kultúrházban -, azt nem biztos, hogy vállalják, bár én most a DRV-nél azt látom, hogy nyitottak a kérdésre. Nem merem elkiabálni, mert holnap lesz egy helyszíni bejárás, ahol megnézik a szennyvíztisztító telepet, az aknákat, csővezetékeket, és eldöntik, hogy mindenféle sejtésünk ellenére el fogják vállalni. Most a Kiss Lajos azt mondta, hogy nyitottak, mert úgy tűnik, hogy jó a rendszerünk, meg új, és ez nekik imponál. Most folyamatban van, a vízügyi engedély meghosszabítása, ez ügyben hívott most a tervező, mert ez január 31-én lejár. Ez azt jelenti, hogy nekünk addig üzemeltetni kellene – mármint cégnek, úgy értem -, de a beszerzési stádiumnál vagyunk. Három cég megkapta a teljes tervdokumentációt, mindent – ez egy iszonyatos anyagmennyiség -, amelyeket ők most átnéznék, és eldöntik – helyszíni bejárások után -, hogy vállalják-e vagy nem az üzemeltetést. Most ebben a stádiumban vagyunk, itt február 15. a határidő.

dr. Jávorcsik Béla jegyző: Akkor február 15? Én úgy fogalmaztam a határozatot, hogy a Testület felhatalmaz téged, hogy ne kelljen már emiatt még egyszer összehívni egy Testületit, hogy meghozd a döntést a legjobb ajánlattal.

Dukai Zoltán polgármester: Következő testületi ülésig tudom mondani, hogy van-e olyan cég aki egyáltalán elvállalja. Jó, ezek mind ilyen folyamatok, amiknek az elején vagyunk.

dr. Jávorcsik Béla jegyző: Díjat kell majd fizetnetek, és ugyanabba fogtok beleesni, mint Nagykozár, hogy a rezsicsökkentés miatt nem állapítottak meg – 5 éve nincs nagykozári rendszeren bérleti díj, tehát ez a koncessziós díj amit az előbb mondtam. Úgy működik nálunk 5 éve a rendszer, ha elromlik bármi – egy ilyen szivattyú 3 millió forint ami van az átemelőnél a Mókusban -, azt nekünk kell kifizetni.

Dukai Zoltán polgármester: Mondjuk nálunk nincs ilyen szivattyú.

dr. Jávorcsik Béla jegyző: De a közös rendszerben...

Dukai Zoltán polgármester: Házankénti szivattyúk vannak.

dr. Jávorcsik Béla jegyző: De úgy mondom, ami a házon kívül van, közterületen...

Dukai Zoltán polgármester: Nincs szivattyú.

dr. Jávorcsik Béla jegyző: De nem szivattyú, hanem akármilyen...

Füller Balázs alpolgármester Bármi, ami elromlik...

dr. Jávorcsik Béla jegyző: Bármi ami elromlik, azt nektek kell kifizetni.

Dukai Zoltán polgármester: Az világos.

dr. Jávorcsik Béla jegyző: Mert a normális az az lenne, hogy ugyanúgy beépítve a díjba, van mondjuk 300 forint havonta.

Dukai Zoltán polgármester: Ez lesz az alkudozások része...

dr. Jávorcsik Béla jegyző: Nem, nem, mert az Energiahivatal állapítja meg a díjakat.

Dukai Zoltán polgármester: Én nem erre gondolok, hanem arra, hogy a lakosság mondjuk valamennyivel többet fizetne, és ha meghibásodik a szivattyúja, akkor ők vállalják a javítást.

dr. Jávorcsik Béla jegyző: Nem kérhetsz többet Zoli, az Energiahivatal állapítja meg.

Bökös Ernő Képviselő: Ez olyan mint a szemétdíj, 2013-as díjon szállítjuk a szemetet le van fixálva.

Dukai Zoltán polgármester: De a Méhes még a Kultúrban ezt mondta.

dr. Jávorcsik Béla jegyző: Ezt nem jól tudja, ebben biztos vagyok.

Dukai Zoltán polgármester: Nekünk közterületen gyakorlatilag csak a csőrendszer van.

dr. Jávorcsik Béla jegyző: Meg a szennyvíztisztító.

Dukai Zoltán polgármester: A szennyvíztisztító, igen! Ez a mienk lesz, 5 évig! De csak 5 évig, 5 év a fenntartási időszak. Utána már az övék lesz.

dr. Jávorcsik Béla jegyző: Én abban bízok, hogy eltörlik ezt az előírást.

Dukai Zoltán polgármester: Mondom, a fenntartási időszak alatt miénk a rendszer, utána az üzemeltetőé. Ez tuti.

Bökös Ernő Képviselő: Tiszta víz van benne! Ki lett akkor szippantva

dr. Jávorcsik Béla jegyző: Nálunk nem így van. Eltelt az 5 év, de ugyanúgy önkormányzati tulajdon, de a Tettye Forrásház kezelésében.

Dukai Zoltán polgármester: Ja, de már nem ti vagytok a fenntartók.

dr. Jávorcsik Béla jegyző: Ugyanúgy mi fizetjük ha elromlik valami. Emiatt mi fenn voltunk államtitkári szinten tiltakoztunk ezen, ne csesszenek már ki velünk. Amikor kiküldi a Tettye az éves beszámolóját, látom, hogy oda van írva, hogy díj nincs megállapítva. Nagyon kevés településen van olyan önálló rendszer, mint nálatok, általában 4-5 település van egy ilyen mikro rendszeren. A miénk nulla forint, és az összes többinél látom – akik a rezsicsökkentés előtt építették ezeket a dolgokat, aki utána, annál az Energiahivatal nem engedi beépíteni ezt, és az Önkormányzatra áttolja ezt az anyagi felelősséget. Eddig két szivattyúnk romlott el.

Dukai Zoltán polgármester: Ha a jogszabályok lehetővé teszik ezt, akkor szerintem ez nálunk is bekövetkezhet, ezért mondom, hogy csak a jogszabályok szerint tudunk eljárni.

dr. Jávorcsik Béla jegyző: Én biztos vagyok benne, hogy ez fog rátok is vonatkozni, ami az Önkormányzatnak nem jó, a lakosoknak nyilván jó, de közvetve nekik sem jó. Az Önkormányzat pénze, az valahol az övék is. Inkább fizetnének 300 forintot havonta.

Dukai Zoltán polgármester: De ha azt nézem, akkor ez minden településen hasonló.

dr. Jávorcsik Béla jegyző: A többinél meg befagyasztották, de nálunk meg nulla. A nulla az még mindig rosszabb, mint valahol ahol 300 forintot fizetnek. Nekünk nincs abszolút erre elkülönítve pénz, egy fitying sem, mint a víznél. A víznél történik valami, akkor nyugodtak vagyunk, ott van 18 millió forint...

Dukai Zoltán polgármester: Koncessziós díj?

dr. Jávorcsik Béla jegyző: Igen, de az az amit nem fizetnek a szennyvíznél, mert ez a rezsicsökkentés jogszabály tiltja, és az Energiahivatal nem engedi megállapítani.

Dukai Zoltán polgármester: Ha ez ilyen önkormányzati dolog, akkor biztos, hogy vonatkozik ránk is.

dr. Jávorcsik Béla jegyző: Én ebben biztos vagyok, hogy rátok ugyanez fog vonatkozni.

Dukai Zoltán polgármester: Ha lesz egy változás, addig is mindenki viseli ezt a sorsot. Erre tartalékolnunk is kell, ezt mondtam is a falugyűlésen. Muszály lesz

ezeket az alszámlákat megőrizni, ahova most a lakossági pénzek is befolytak, és ott mindig tartalékolni egy összeget, ha bármi úgy adódik.

dr. Jávorcsik Béla jegyző: Nektek még az a szerencsétek, hogy a garancia, meg a jótállások még élnek. Tehát 3 évig mondjuk védve vagytok.

Dukai Zoltán polgármester: Igen, mindenre van garanciánk.

dr. Jávorcsik Béla jegyző: Így van, addig a kivitelezőre át lehet adniezeket, csak utána mi van. Nekünk nyilván a szivattyúk csak a harmadik év után romlottak el.

Dukai Zoltán polgármester: Nálatok ilyen nagy átemelő szivattyúk vannak, igaz?

dr. Jávorcsik Béla jegyző: Persze!

Dukai Zoltán polgármester: Nálunk nincsenek ilyenek.

dr. Jávorcsik Béla jegyző: Igazán más nem romlott el eddig, de tudod, ami működik egy rendszer, ott bármi elromolhat.

Dukai Zoltán polgármester: Világos! Szennyvízzel kapcsolatban van-e bármi kérdés? Amennyiben nincs, szavazzunk!

**Szám:4/2024. (I.25.) sz. határozat**

**Tárgy: Beszerzési eljárás a szennyvízhálózat üzemeltetésére**

## H A T Á R O Z A T

Magyarsarlós Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal – egyhangúlag- meghozta az alábbi határozatot:

Magyarsarlós Községi Önkormányzat jóváhagyja a Magyarsarlós, szennyvízhálózat üzemeltetésére beszerzési eljárás felhívását.

A testület megbízza a polgármestert a szennyvízhálózat üzemeltetőjének kiválasztására indított beszerzési eljárás lefolytatásával. A Testület felhatalmazza a polgármestert, hogy legkedvezőbb ajánlattevővel a szerződést megkösse.

Az ajánlat benyújtásának határideje: 2024/02.15.

Felelős : Polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesül:

1./ Pénzügy

2./ Irattár

Dukai Zoltán polgármester: Amennyiben nincsen több észrevétel, a nyílt ülést bezárom.

  
Dukai Zoltán  
polgármester



k.m.f.

  
dr. Jávorcsik Béla  
jegyző



